



В Завьяловском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения человеческих останков



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту обнаружения человеческих останков.

По данным проверки, 21 июля 2022 года в вечернее время в ходе раскопки траншеи для укладки газовых труб в с. Юськи Завьяловского района на глубине чуть более метра обнаружены скелетированные костные останки неустановленных лиц мужского и женского пола. По предварительным данным давность захоронения составляет около 50 лет.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, а также установления личности погибших. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1708505>